

2021年07月31日 星期六  
责编:刘文  
美编:陈春艳  
校对:袁一平

还记得那一次  
新马小学1802班 朱映蓉  
证号:21040076376

那一次,我们一家和姨妈一家一起去参观湖南省博物馆,我们可开心了。

上午,我们参观了二楼,看到了铜子、金子和银子,都值好几万人民币呢!接着是古代留下来的刀、枪、剑戟,又长又锋利。然后是古代的陶瓷,有的是碎片,有的只少了一片,美丽极了,而且我发现每个碗都带了花纹。

下午,我们走进了辛追夫人的世界。那里有许许多多给她的陪葬品,有铜器、陶碗,还有古代的铜金。我最好奇的是一个方块,那个方块四面都有一张恐怖的人脸,看上去十分不开心,原来这是保护辛追夫人的怪物。

我们还参观了辛追夫人的衣服,这件衣服是用蚕丝制作的,非常轻。最后,我看见了真正的辛追夫人,但那是她的尸体,已经保存了2000多年。

这真是一次不错的旅行。

童年趣事——学骑自行车  
八达小学32班 王梓涵  
证号:21011004707  
指导老师:李玲瑛

那天艳阳高照,妈妈教我骑自行车。

我先用手扶着车把,然后两只脚一起踩在自行车的踏板上,自行车原地不动,我就失去了平衡,重重地摔在了地上。

可是我没有放弃,吸取了刚才的教训,改变策略,我一只脚踏在踏板上,一只脚在后面蹬,一开始不是很稳,自行车老往一边倒。但是妈妈跟我说,做什么事都要坚持,不怕困难!于是我又坚持练了很长时间,很快就气喘吁吁,汗流浃背了。

慢慢地,我感觉有些熟练了,应该可以两只脚骑车了吧!可是根本不如我所愿,我刚踏上,突然“砰”的一声,就又摔倒了。看来还是没有练到家呀!我按上一次的姿势,不顾疼痛又练了起来,一遍又一遍。

很快,我便试着先把一只脚踏上踏板上,再慢慢把另一只脚也放上来,自行车终于平衡的向前进。 “我成功了!我成功了!”我高兴地叫起来。我终于学会骑自行车了!

每年春天阳光明媚,我都会骑着自行车去踏青,那是我最开心的时光!



未来太空  
南方三小三(5)班 袁齐宏 证号:21020620950



日历  
红旗路小学 1805 班 陈佳洁 证号:21010847545 指导老师:马晓艳

《水浒传》读后感  
天元小学 1605 班 鞠沛轩 证号:21040251372

出逃。人无完人,他也是一个心地善良、乐于助人的人啊!

再见鲁智深时,他为帮老百姓伸张正义,三拳打死镇关西,真是大快人心,我不禁拍手叫好。为老百姓打抱不平,他的身体里沸腾着满腔热血。我原本以为鲁智深是个头脑简单、四肢发达的人,但他打死镇关西后,并没有傻等着让官府来抓他,而是想到了跑,跑之前还指着镇关西的尸体大骂他装死,为自己争取时间。他其实是一个聪明而果断、胆大心细、有勇有谋的人。

我初次和他见面时,他正拉着刚认识不久的史进去酒楼喝酒。他真是一个豪迈、爱交朋友的人。我也跟着他们上了酒楼,却听见隔壁阁子里传来哭声,鲁智深把碗儿、盏儿摔在了地板上,我顿时气不打一处来,好感全无,真是一个粗鲁、暴躁、性子急、没有耐心的人。但很快我对他的看法又改变了,因为当他知道金氏父女哭泣的原因后,不仅慷慨解囊,赠予银两,还安排他们

鲁智深是梁山一百零八位好汉中,唯一带给我温暖的人。

我是小小气象观测员  
八达小学 23 班 周昱彤  
证号:21011004587

星期三上午,我早早地就起床了,因为今天我要去参加校园记者气象观测员的体验活动。

我把本子、笔和口罩装进了小挎包里,怀着激动的心情出发了!一路上,我一直在想:气象局是什么样的?那里会有什么仪器?那些仪器又有什么作用?不知不觉就来到了株洲市气象局。还没走进大门口,就看到已经有很

多和我一样的“实习观测员”站在大厅集合,大家议论纷纷,好不热闹。哈哈,看来不是只有我一个“好奇宝宝”呀!

集合完毕,老师们就带着我们走进了气象局。首先,我们来到了观测场,那里有许许多多的仪器:百叶箱、称雪器、日照计等等,其中最吸引我的是塔上那个像风扇叶的仪器,通过老师的介绍,我知道了它叫“风向风速仪”,风往哪边吹,它就往哪边转,而且,它转得有多快,就证明风的速度有多快。

随后,我们又来到了室内观测站,聆听了一场关于气象知识的讲座。通过这堂课,我学到了中国的一些地理知识,还有风、雨、彩虹、闪电、龙卷风等气候现象是怎样形成的。我还了解到,正是因为气象观测员认真负责地工作,我们的电视和手机上才会有准确的天气预报,方便了我们的生活。

通过这次活动,我接触到了很多书本上没有的气象预测知识,感谢两位带队老师的细心介绍和耐心指导,让我收获满满。这真是一次难忘又有趣的活动啊!

珍惜粮食,缅怀袁隆平  
茶陵县城东学校六(2)班  
陈雨馨  
证号:21081783067  
指导老师:李思娴

5月22日,我们亲爱的袁隆平爷爷永远地离开了我们。知道这个消息时,我很震惊,同时也哀伤。

当我们在家里休息时,袁隆平爷爷却在田野中,顶着火辣辣的太阳,研究养活全中国人民的希望!缅怀他最好的方法就是珍惜粮食,珍惜他研究数年的成果。

他是伟大的,正如美国功学家博恩所说:“伟人会死亡,但死亡却无法消灭他们的名字。”虽然袁隆平爷爷去世了,但他的精神却永远活在中国人民的心中,他永远是中国人民的骄傲!



辛丑年六月廿二  
2021/07/31  
星期六  
今日8版  
株洲日报社主管、主办  
国内统一刊号 CN43-0061



微信公众号  
新闻热线 28829110  
广告热线 28835396  
总第 7160 期

## 云龙新增4例无症状感染者 学府华庭等小区被划定为中风险地区

A02



▲扫码看现场视频。  
株洲晚报融媒体记者/谭浩瀚 廖威 制作

▲在株洲西站进站口,旅客正在接受核酸检测。  
株洲晚报融媒体记者/谭浩瀚 摄

### 疫情卷土重来 你做好防护措施了吗?

A02

### 全市文旅体场所暂停营业 师生及家长近期不得离开株洲市

A03

### 多家医院核酸检测量暴增 市卫健委提醒:莫恐慌,不扎堆

A04

## 疫情防控需要再部署再落实

樊大或

近期江苏南京出现本地病例后,传播链已波及多地,全国疫情防控形势陡然严峻起来。南京公布的本土病例均与南京禄口国际机场高度相关,病毒基因组序列与德尔塔变异株高度同源。德尔塔毒株是目前全球疫情流行的主要毒株,传播速度快,病毒载量高,治疗时间比较长且容易发展为重症。

此次疫情的教训极为深刻。南京禄口国际机场可能在垃圾处理、机场清扫等方面存在防

疫漏洞。该机场还存在监管缺位、管理不专业等问题,在境外疫情严重、病毒不停“敲门”的情况下,竟然把国际航班与国内航班由原来的分开运营变为统一混合运营,导致疫情流入。更严重的是,在发现阳性样本后,禄口机场对相关人员的防控管理不到位,造成疫情蔓延。

自武汉保卫战取得决定性成果以来,虽然国内也发生了三十余次局部疫情,但由于采取严格精准的防控措施,每次疫情都没有“翻起大浪”。

正所谓“天下承平日久”,当前很多人都是在内心认为,即使再出现疫情也“理应”得到迅速控制。这种潜意识里的想法,是目前常态化疫情防控普遍松懈的根源之一,这种思想状态对有效遏制当前疫情是十分不利的。

疫情再次告诫我们,防控工作环环相扣,任何一处失守,都可能让千万人的千万次努力归零。当前,各地都应对常态化疫情防控措施进行再部署再落实,坚决做好商场、超市、酒店等公共场所的戴口罩、验码

测温、一米线等防控措施。各地尤其是出现确诊病例地区的群众,应减少出差、出游,减少不必要的聚会,积极接种新冠疫苗。

全球疫情仍处高位,国内防控形势严峻复杂,疫情防控工作不能有丝毫松懈。“行百里者半九十”,不管与新冠病毒的斗争将持续多久,我们都将坚持到底。不断总结经验、提高本领,不断提高应对风险、迎接挑战、化险为夷的能力水平,我们就一定能夺回并牢牢抓住疫情防控主动权。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)